NAAM

Huesca, 01-09-2005

Geachte 
,

Hiermee bevestigen wij uw boeking van Casa
 in het dorp 
 (Huesca, Spanje). De huurprijs bedraagt € 390 per week.

Datum begin huur: zaterdag

, na 15.00 uur 

Datum einde huur: zaterdag

, voor 10.00 uur

NOTA:

1 weken x € 390 =


€ 390

eindschoonmaak


€   35

Totaal door u te betalen

€ 390 (incl. BTW)


Aanbetaling 



€ 150
Na ontvangst van de aanbetaling is uw boeking definitief.

Het totale bedrag dient 6 weken voor aanvang van bovengenoemde huurperiode te zijn ontvangen op gironummer 4161016 tnv C. Woutersen.
Sleuteladres: Fam. Woutersen - Uriarte



C/ingeniero Montaner 4-1-C



22004 Huesca (Spanje)



tel. (0034) 974 – 70 11 40



mobiel: (0034) 619 123 999

U kunt de sleutel ophalen tussen 15.00 en 18.00 uur. Indien dit niet mogelijk is en u op een andere tijd komt, verzoeken wij u dit zsm te melden.

Beddegoed en handdoeken zijn aanwezig. U dient het huisje geheel schoon achter te laten (zoals u het heeft aangetroffen). Voor een routebeschrijving z.o.z.

Met vriendelijke groeten,

ARAGON NATUURREIZEN

Kees Woutersen

C/Ingeniero Montaner 4-1-C

22004 Huesca – Spanje

NIF: X0601284H

Tel. (0034) 974 70 11 40

Mobiel: (0034) 619 123 999

www.aragonnatuur.com

E-mail: info@aragonnatuur.com
ALGEMENE HUURVOORWAARDEN

Het overhandigen van de sleutels en het ter beschikking stellen van het huurobject geschiedt uitsluitend nadat de volle huursom is voldaan. Eventuele klachten of gebreken mbt het gehuurde dienen onmiddellijk te worden gemeld. De verhuurder moet naar redelijkheid in de gelegenheid worden gesteld dit op te lossen. De huurder is verplicht om mogelijke schade zo veel mogelijk te beperken. 

De verhuurder is verplicht het gehuurde op het overeengekomen tijdstip en in goede staat op te leveren. Kosten van water en electriciteit komen voor rekening van de verhuurder. De verhuurder is verplicht een opstal- en schadeverekering af te sluiten.

De huurder is verplicht het gehuurde als een goed huisvader te gebruiken waarbij hij/zij verantwoordelijk is voor de schade veroorzaakt tijdens de huurperiode tenzij aannemelijk is te maken dat hem/haar dit niet is aan te rekenen. De verhuurder mag het gehuurde niet aan derden in huur of gebruik afstaan. Huisdieren mogen alleen na uitdrukkelijke toestemming worden meegenomen. De huurder verbindt zich na het gehuurde op het afgesproken tijdstip schoon op te leveren.

Annulering

Annulering kan alleen per aangetekend schrijven onder opgaaf van de geldende reden. 

Bij annulering door huurder is deze de volgende bedragen verschuldigd:

> Bij annulering tot 6 weken (= 42 dagen) voor aanvang huur: de aanbetaling

> Bij annulering tussen 6 en 4 weken (= tussen 42 en 28 dagen) voor aanvang huur 25% van het huurbedrag of de aanbetaling

> Bij annulering tussen 4 en 3 weken (= tussen 28 en 21 dagen) voor aanvang huur 50% van het huurbedrag

> Bij annulering 3 weken (= 21 dagen) tot en met 8 dagen voor aanvang huur 75% van het huurbedrag

> Bij annulering binnen 8 dagen voor aanvang huur 100% van het huurbedrag.
ROUTE:

Routebeschrijving Nederland-Huesca: de snelste route is Antwerpen, Parijs, Bordeaux en ten zuiden van Bordeaux afslag 10 nemen richting St Vincent-ce-Tyrosse. Dan via een kleine maar goede weg Peyrehorade, Sauveterre, Navarrenx, Oloron St. Marie, Somport, Jaca, Sabiñanigo en Huesca. 

Routebeschrijving Barcelona-Huesca: de snelste route is: vanaf vliegveld richting Lleida, tolweg volgen (AP 2, blauwe borden) tot afslag 4 (Fraga), hierna borden Sariñena en Huesca volgen. 

Het sleuteladres: 

vanuit Sabiñanigo: afslag Huesca Sur, langs het Campsa benzinestation, bij eerste stoplicht waar mogelijk naar links, voor T-splitsing ziet u appartementenblok met gele steentjes, dit is de C/Ingeniero Montaner. Bij deur 4 aanbellen op nummer 1-C.

vanuit Barcelona: bij rotonde vlak voor Huesca naar links, bij volgende rotonde rechtdoor en bij de 2de rotonde rechts, langs het Campsa benzinestation, bij eerste stoplicht waar mogelijk naar links, voor T-splitsing zie u appartementenblok met gele steentjes, dit is de C/Ingeniero Montaner. Bij deur 4 aanbellen op nummer 1-C.

Route naar Sipán. Vanuit Huesca terug de snelweg op (naar rechts) en dan volgen: Sabiñanigo, Lleida (Lerida), Barbastro na 5 km. afslag richting Loporzano,  1ste weg rechts en dan doorrijden tot het dorp Sipán. Dorp in, voor de kerk links, parkeren op het plein en Casa Correo ligt dan links bij de vijver (deur t.o. betonnen parkeerplaats, deze is van Casa Correo). Bordje ´Casa Correo´ op de deur.

Route naar Lierta. Vanuit Huesca terug de snelweg op (naar rechts) en dan volgen: Sabiñanigo, direct de snelweg weer af richting Ayerbe (A 132) na 2 km. afslag Lierta, volgen tot Lierta, bij het inrijden van het dorp ziet u het Casa La Fuente links voor u. Bordje ´Casa La Fuente´ naast de deur.






